
 

ATA DE N° 120 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2025. 

Data: 30 de maio de 2025, 14:00h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho 

Presente a Diretoria: Vice-Presidente Giovani Santin. Presente os 

Conselheiros e Conselheiras Estaduais: Adalberto César Pereira Martins 

Júnior, Alexandre Pacheco Quidá, Amanda Bárbara de Oliveira Sodré Piona, 

Bruno Torquete Barbosa, Camila Ramos Coelho Mayer, Carla Cristina Bianconi, 

César Roberto Boni, Christiano Alexandre Gonçalves de Souza, Daiana 

Malheiros de Moura, Danielly Garcia Piato, Deivison Roosevelt do Couto, 

Deuzania Marques Vilela Alves, Fernanda Monteiro da Silva Moreira, Francine 

Gomes Pavezi, Gustavo Tostes Cardoso, Hérica Christiana Martins Cardoso, 

Jaqueline Piovesan, José Patrocínio de Brito Júnior, Josimar Loula Filho, Julyana 

Lannes de Andrade, Leonardo Borges Stábile Ribeiro, Leonardo Schwingel, 

Lidianne Santi de Lima, Marcelo Barbosa de Freitas, Marcelle Thomazini Oliveira 

Portugal, Marcio Rogério Paris, Miguel Adilson de Arruda Moura, Ninagin Prestes 

Dallagnol, Ramão Wilson Júnior, Ricardo Marques de Abreu, Roberta Borges 

Vieira, Rodrigo Moreira Marinho, Romélia Ribeiro Peron, Silvia Soares Ferreira 

da Silva, Talitha Laila Ribeiro Lima, Thayane Nayara Balbino Almeida, Vera Lúcia 

da Conceição, Vitor de Oliveira Tavares, Yam Evangelista. Ausência 

Justificada: Daniel Moura Nogueira, Darley da Silva Camargo. Item I e II – 

Abertura e verificação do quórum. Confirmado o quórum, o Presidente 

declarou aberta a sessão e convocou o Conselheiro de inscrição mais antiga 

José Patrocínio de Brito Júnior para secretariar os trabalhos. Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações a ata da sessão anterior, realizada em 25/04/2025. Item IV. 

Comunicações da Presidência: Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. 

PROCESSO. 01) Processo Disciplinar n. 11.0000.2023.006659-8. Recorrente: 

M.S.A. (Procurador: Luiz Calixto Sandes – OAB/RJ 102.650). Recorrido: E. N. E 

(Procuradora: Tatiane Pereira Santana – OAB/MT 32.334/O). Relatora: 



Amanda Bárbara de Oliveira Sodré Piona. Presente o advogado Luiz Calixto 

Sandes, pelo recorrente. A relatora fez a leitura do relatório e no voto negou 

provimento ao recurso, afastando a alegação de cerceamento de defesa, e no 

mérito, mantendo a decisão de improcedência da representação disciplinar, por 

ausência de prova inequívoca de infração ética, conforme determina o art. 33 do 

Estatuto da Advocacia e da OAB. Dada a palavra ao procurador do recorrente 

pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Josimar Loula 

Filho. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 02) 

Processo n. 11.0000.2024.023120-3. Recorrente: Nathyelle Caroline de Oliveira 

Rodrigues. Recorrido: OAB/MT. Relatora: Jaqueline Piovesan. Ausentes as 

partes, a relatora fez a leitura do relatório e no voto reconheceu o recurso e no 

mérito negou provimento, mantendo a decisão recorrida que indeferiu o pedido 

de inscrição da recorrente na qualidade de advogada por ausência de aprovação 

no exame de ordem conforme exigido pelo art. 8º, inciso IV da Lei 8.906/94, bem 

como, seja remetido ao Ministério Público e as autoridades policias competentes 

cópia do processo administrativo para apuração de eventual conduta criminal 

praticada pela recorrente derivada da juntada de certificado de aprovação no 

Exame de Ordem inexistente. Aberta a discussão, não houve manifestações. Em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 03) Processo 

Disciplinar n. 11.0000.2023.019380-8. Recorrente: J. E. C. Recorrido: C. A. L. 

Relator: Deivison Roosevelt do Couto. Ausentes as partes. O relator procedeu 

à leitura do relatório e no voto pelo conhecimento do recurso e no mérito, negar-

lhe provimento, para manter a decisão da Segunda Turma Temporária do 

Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT que aplicou a pena de censura nos 

termos do artigo 36, inciso I, II e III do Estatuto da Advocacia e da OAB. Em 

votação, aprovado por unanimidade pelo Conselho, nos termos do voto da 

Relatora.  Palavra livre. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença dos Conselheiros e das Conselheiras, vindo a encerrar a sessão às 

15h30min. Eu, José Patrocínio de Brito Júnior, Secretário da Sessão, mandei 

lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente da Sessão. 

  

 

 



 

Giovani Santin  

Presidente da Sessão 

 

 

 

José Patrocínio de Brito Júnior 

Secretário da Sessão 


